201d 3jes paisnlpe swil 3yl sl 0S.'89TS
0S2897$ = SL0'T X 000°0SZS
-2o1d a)es paisnipe awiy ay3 s1 ynsas aud ‘((00T/%S L) + 1)
Aq paldinw aq pjhom 9o1d 3jes 9y ‘000°0GZS 104 ZZOT 40 Jaqwaidas ul pjos Ansdoud 9|qesedwod ay} 4| :ajdwex3 Jo4

((00T/3uswnsnipe awn) + T) Aq 221ud sjes ay1 AjdiINIAl €4 d33s

'00T Aq Juawisnipe awi3 ay1 3pIAIQ z# da3s

d|es jo d1ep ay3 Uo paseq Jeyd sanoge ayl uo juswisnipe awiy ay3 puld T# dais
:Judwisn(pe awiy e aje|nojed o

£207/0€/9-2202/1/L %6 '[PV awil ||0Y #20¢
2202/0€/9-120/1/L %€T ‘[py awi] ||0Y £20T
1202/0€/9-0202/T/L %€ET “[py awi} |0y 720t

€20T ‘T AInr a1eQ uoneniep

By %SC'S 7z-22a [ |%9591 12-93@
. %009 Zz-roN || %r9 LT TZ-NON
- |%SsTT- €2-P0 [ %SL9 o | 12-P0
| %0S°T- gz-das 1%05°L ze-dss | %0861 Tg-das
- |%sco- €¢-8ny %SC'8 cz-8ny [ %880 1Z-3ny
1%0 gz-Inr [B%00°6 zzint | |%v0Ee TZ-Inf

| %SL°0 cg-unr  [BEN9480°01 zz-unr [ {%b0ET Te-ung
- |%09'T €Z-AeN %9T'TT cchew | [weTve TZ-AeiN
(%ST'T cc-1dy  [E%YTCT cz4dy | |%0T°ST TC-4dy

- |%00°€ €C-1eN |%CE€ET cc1eN | |%8T9C TZ-1eN
|%SL€E €2-9°4 %0Y 7T CT994 | |%9g'LT 12924
%05V cc-uef %81°'ST zeuer | %08 Te-uer
‘Tpy 2wl | 31eq 3[es ‘Ipy awi] | 31eq 3[es ‘Tpy awil] | 31eq 3)es

*€702 ‘T AIN[ JO SE SUOIPUOD 1d)Jew JudLINI 0} s3jes 1sed Suliq 03 pasn syuawisnipe awiy




